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Участь проректора з НПР у конференції з питань запобігання
кіберкрадіжкам досліджень і технологій

21.04.2023

Проректор з науково-педагогічної роботи Катерина СКИБА долучилась

до роботи конференції «Conference on Preventing Cybertheft of Research and

Technology», яка відбулась 13–14 квітня 2023 року у Варшаві. Подія об’єднала

експертів з наукових кіл, представників сфери промисловості та уряду, щоб

обговорити зростаючу загрозу кіберкрадіжок.

Під час заходу учасники обговорювали різні теми, пов’язані з

кібербезпекою та запобіганням крадіжкам технологій. Спікери виступили з

актуальними доповідями про останні тенденції та виклики у сфері захисту

досліджень і технологій від кіберзагроз.

Конференція включала у порядок денний дискусії, семінари та

інтерактивні сесії, де учасники ділилися своїм досвідом, стратегіями та

прикладами запобігання кіберкрадіжкам. Було розглянуто правила

кібербезпеки, алгоритми зменшення ризиків і реагування на інциденти,

продемонстровано нові технології для захисту досліджень.

Окрім технічної сторони кіберзахисту, під час обговорення також було

охоплено юридичні, етичні та політичні аспекти. Учасники наголосили на

важливості міжнародної співпраці та обміну інформацією в боротьбі з

кіберзагрозами.

Конференція стала платформою для спілкування та обміну ідеями щодо

ефективних шляхів вирішення зростаючої проблеми кіберкрадіжок у галузі

досліджень і технологій. Проректор Катерина СКИБА брала активну участь у

нетворкінгу з дослідниками, політиками та професіоналами з різних галузей

з метою налагодження нових партнерств для Хмельницького національного

університету.
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Загалом конференція з питань запобігання кіберкрадіжкам досліджень і

технологій у Варшаві стала важливою подією, яка успішно посприяла обміну

цінними знаннями, обговоренню ефективних алгоритмів захисту досліджень і

технологій від кіберзагроз.
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua  

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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